

## 妆点历史 舞动山水

八公山景区五一活动蓄势待发



本报讯(记者 查嘉琪 摄影报道)五一假期临近,八公山景区正紧锣密鼓地筹备着一系列活动,力求为游客们带来一场难忘的旅游体验。目前,各项活动已进入最后的彩排冲刺阶段。

如今的景区,随处可见演员们忙碌的身影。他们有的在后台精心化妆,装扮成历史故事中的不同人物,精致的妆容,华丽的服饰,仿佛穿越时空而来;有的在空旷的场地进行排练,从舞蹈动作到表情管理,从走位配合到节奏把握,每一个细节都反复打磨,力求做到尽善尽美。

今年五一,八公山景区以楚风汉韵为主题,编排了多场特色演出。据景区工作人员介绍,为了确保活动的顺利进行和游客的良好体验,他们前期做了大量准备工作。不仅对演出版地进行了精心布置,还对景区的各项设施进行了全面检查和维护。同时,为应对假期可能出现的客流高峰,景区在交通疏导、安全保障、环境卫生等方面也制定了详细的预案。

八公山景区把丰富的历史文化资源与精彩的五一活动相结合,将成为这个假期游客们休闲度假的热门选择,共同领略楚风汉韵的独特魅力。

## 古城“红马甲” 助力文旅好体验



五一假期将至,为给广大游客带来更好的旅游体验,寿县相关部门组织志愿者在景区、景点、重点路段、高铁站、停车场等重点部位,向游客提供路线指引、秩序维护、文明宣传等服务。

图为4月26日,寿县寿春镇尉升社区组织辖区志愿者提前熟悉志愿岗位。

本报记者 苏国义 摄



## 欢歌笑语庆五一 非遗瑰宝绽光彩



本报讯(记者 罗静 摄影报道)劳动节的号角还未吹响,欢乐的旋律已抢先登场!4月27日,淮南新世界休闲生活广场变身“活力大舞台”,一场融合歌舞盛宴与非遗魅力的庆五一主题活动火热开幕。劳动者们不仅能用耳朵“听”到《大展宏图》的激昂旋律,还能亲手体验藤条编出的艺术、剪纸“剪”出的喜庆、烙画“烙”出的神韵——这场丰富多彩的活动告诉你:劳动,原来可以这么潮!

下午4时许,由田家庵区文化和旅游局主办的“幸福美丽田家庵”庆五一文艺演出在激昂的管弦乐合奏《欢迎曲》中拉开帷幕。来自各行各业的职工艺术团先后表演了舞蹈《红红火火大中华》、民乐合奏《清清淮河水 蓝蓝舜耕山》、京歌对唱《梅花

赋》等11个节目,赢得现场观众阵阵掌声。

活动现场同步设置了非遗展示区,十余个非遗项目集中亮相。淮南非遗藤编传承人汤多荣现场演示了藤编包包的结构、解析藤编技法难点,让大家更清楚编织的步骤,一根根藤丝在她手中化作精巧的编织品;剪纸展台前,市民零距离感受“非遗”剪纸艺术的独特魅力,另有烙画、石刻、立体动物灯彩等吸引众多市民观赏和咨询。

此次活动特别选取与劳动密切相关的非遗项目,展现传统手工艺人的匠心智慧。活动以“文艺+非遗”的形式,既展现了当代劳动者的风采,也推动了淮南传统文化的保护,让劳动节更富文化内涵。市民能亲身体验,感受到不同的劳动乐趣。